
 

 

   الخامسةالوحدة :  

                          الأجزاء المتناسبة في المثلث  الدرس :  اسم     

    

1 

 (1ورقة عمل رقم )

 
 الفكرة من ورقة العمل: التناسب في المثلث 

 
 
 

𝑀𝑁إذا كان   : 𝐴𝐵𝐶∆في   ∥ 𝐴𝐵 

𝐶𝑁 = 9   ,   𝐶𝑀 = 6   ,   𝐵𝑀 = 4 

 

 𝐴𝐶أجد 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

𝐿𝐾إذا كان  :   𝐾𝐿𝑀في ∆  = 25 

𝐹𝑀 = 10   ,   𝑅𝐾 = 5   ,   𝐹𝐿 = 40 
 

𝐾𝑀أحدد إذا كان   ∥ 𝑅𝐹.مبرراً إجابتك ، 

 

 

 

 

 

 

 
 

الأول السؤال  

 السؤال الثاني
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𝐴𝐾إذا كان   : 𝐴𝐵𝐶∆في   = 3 𝐾𝐵  

𝐴𝐶 = 8   ,   𝐴𝐻 = 6  
 

𝐵𝐶أحدد إذا كان   ∥ 𝐻𝐾.مبرراً إجابتك ، 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
                               

𝐴𝐵إذا كان   = 6 𝐵𝐶 = 8 , 𝐸𝐶 = 5 ,  
 فأجد:

 
1) 𝐸𝐷 
2) 𝐶𝐷 
 𝐴𝐵𝐷𝐸 مساحة (3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 لثالسؤال الثا

 سؤال تميز

 رابعالسؤال ال

 سؤال تميز
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، إذا الشكل المجاور على المعطيات فياعتماداً  

𝐴𝐵  كان   ∥ 𝐷𝐶 

 𝑂𝐵أجد 
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 (1ورقة عمل رقم )

 
 الفكرة من ورقة العمل: التناسب في المثلث 

 
 
 

𝑀𝑁إذا كان   : 𝐴𝐵𝐶∆في   ∥ 𝐴𝐵 

𝐶𝑁 = 9   ,   𝐶𝑀 = 6   ,   𝐵𝑀 = 4 

 

 𝐴𝐶أجد 

 

 

 
𝑀𝐵

𝑀𝐶
=

𝑁𝐴

𝑁𝐶
  

4

6
=

𝑥

9
  

𝑥 =
4×9

6
= 6  

𝑁𝐴 = 6 

𝐴𝐶 = 𝐴𝑁 + 𝑁𝐶 = 6 + 9 = 15 

 

 
 

𝐿𝐾إذا كان  :   𝐾𝐿𝑀في ∆  = 25 

𝐹𝑀 = 10   ,   𝑅𝐾 = 5   ,   𝐹𝐿 = 40 
 

𝐾𝑀أحدد إذا كان   ∥ 𝑅𝐹.مبرراً إجابتك ، 
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4
  

𝐾𝑀  ومنه فإن ∥ 𝑅𝐹  حسب مبرهنة الأجزاء المتناسبة 
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𝐴𝐾إذا كان   : 𝐴𝐵𝐶∆في   = 3 𝐾𝐵  

𝐴𝐶 = 8   ,   𝐴𝐻 = 6  
 

𝐵𝐶أحدد إذا كان   ∥ 𝐻𝐾.مبرراً إجابتك ، 

 

 

𝐴𝐾 = 3𝐾𝐵 

𝐴𝐾
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𝐵𝐶     يكون ومنه  ∥ 𝐻𝐾 

 

 
                               

𝐴𝐵إذا كان   = 6 𝐵𝐶 = 8 , 𝐸𝐶 = 5 ,  
 فأجد:

 
1) 𝐸𝐷 
2) 𝐶𝐷 
 𝐴𝐵𝐷𝐸 مساحة (3

 

 

𝐴𝐶2 = 𝐴𝐵2 + 𝐵𝐶2 

= (6)2 + (8)2 

𝐴𝐶2 = 100 → 𝐴𝐶 = 10 
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3) 𝐴𝐴𝐵𝐶 =
1

2
× 8 × 6 = 24 

𝐴𝐸𝐷𝐶 =
1
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𝐴𝐴𝐵𝐷𝐸 = 𝐴𝐴𝐵𝐶 − 𝐴𝐸𝐷𝐶  

𝐴𝐴𝐵𝐷𝐸 = 24 − 6 
𝐴𝐴𝐵𝐷𝐸 = 18 
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، إذا الشكل المجاور على المعطيات فياعتماداً  

𝐴𝐵  كان   ∥ 𝐷𝐶 

 𝑂𝐵أجد 
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